全国商业车险费率二次改革全面启动保期内出险次数越少保费越省



扩大保险公司的定价权

自2015年6月商业车险费率改革启动以来,车险条款费率下降,保障范围扩大,广大车主得到实惠。保费是由基准保费乘以费率调整系数得到。除了无赔款优待系数(出险次数)可能影响保费,自主渠道系数和自主核保系数将由保险公司自主使用,也将影响保费的生成。这意味着财产保险公司有更大的自主定价权。

目前,全国范围内自主核保、自主渠道系数浮动区间均为0.85至1.15,此次改革将进一步扩大两个系数的下浮空间,大部分地区自主渠道系数的浮动下限将从0.85下调到0.75。

改革后,拥有良好驾驶习惯和 安全记录的车主缴纳的保费将减 少。前一阶段改革试点工作完成 后,大部分地区低风险车主享受商 业车险最低折扣率已由改革前的7 折下调到4.335折。而本阶段改革 实施后,根据内部测算,最低折扣率 将进一步下调至3.825折。部分地

区连续三年不出险的车主在一家经营稳健的保险公司投保,保费可能下浮20%左右。 这意味着,对大部分文明驾驶的车主来说,车险产品价格将更加优惠,保费负担将进一步减轻。而

针对一些本身具有不良驾驶习惯的

高风险车主来说,保费最高浮动可

能达2倍之多,甚至会被保险公司拒

省保费靠良好驾驶习惯

对车主来说,要想获得更大的保费折扣,要控制一年内出险的次数。一次费改前,对续保车辆一年内出险不超过2次,次年商业险保费影响不是很大。而改革后出险一次、次年将取消车险折扣,出险两次保费上浮25%,养成良好的驾驶习惯至关重要。

另外,改革在将定价权更多地让渡给市场的同时,保监会还将严打乱象为改革清障,从根本上保护消费者利益。改革后,保险公司将获得更大的车险费率厘定自主权,竞争压力也将督促保险公司提高运营效率、产品定价能力和理赔服务水平。最终,保险公司只有不断提高产品和服务质量,才能赢得客户。(综合新华社)

下月起车辆逾期未年审将重考驾照

之门外。

记者 舒姿

7月1日起 私家车年检新规正式实行。新规规定,逾期未年审的车辆,路上摄像头每月拍照自动记录一次,每延误一个月,扣3分,罚款200元。所以超过四个月,车主就会被扣光12分,只能乖乖回驾校重新考试。

市交警大队提醒广大车主,很多人把6年免年检,当作6年免年审,其实是错误的。6年免年检车型其实也需要你去做年审的。只是车辆不需要上线,但车主仍需要在指定期限内到车管所、机动车登记服务站、交警中队申领检验合格标志,并张贴到汽车前挡风玻璃右上角。

那么,那些属于免检车辆类型? 对照车辆行驶证,免检车辆必须同时 满足以下四个条件:使用性质非营 运 核定载人数6人及以下 行驶证上注明的9种车型 ;注册登记日期在2010年9月1日(含)之后。

免检车辆业务有一套办理流程,免检车(办理人) 车管窗口或交通违法处理窗口 提交身份证、机动车检验标志申请表、行驶证、车船税或免税凭证、交强险 民警受理、审核资料 行驶证副本签章和核发标志。2012年9月1日后购车才能享受6年免年审。如果在2012年之前购买则少1次免年审。也就是说2010年之前买车是不享受免年审。

需要年检的车型包括:营运载客汽车5年以内每年检验1次,超过5年的,每6个月检验1次,载货汽车和大型、中型非营运载客汽车10年以内每年检验1次,超过10年的,每6个月检验1次;小型、微型非营运载客汽车6

年以内每2年检验1次;超过6年的,每年检验1次;超过15年的,每6个月检验1次。

年检车型业务办理流程不难,在用机动车按规定期限到全市任何社会化机动车安检机构进行车辆检验;车辆经检验合格后,凭机动车安检机构出具的《机动车安全检验报告》及相关材料,向安检机构或驻站民警提出申请;驻站民警审核相关材料后,对机动车进行查验或远程查验确认,经确认、核查无误后,核发机动车检验合格标志。

值得一提的是,办理条件还包括以下两点:行驶证、机动车交通事故责任强制保险凭证、车船税缴纳凭证、机动车安全技术检验合格证明真实有效,检验车辆的道路交通安全违法行为和交通事故处理完毕。

恒丰银行助力众泰汽车发展

记者 舒姿 通讯员 汤慧婷

近日,金马股份更名为 众泰汽车 ,致力于新能源技术的研发。作为众泰汽车的重要合作伙伴,在企业

转型中,恒丰银行金华永康支行结合总分行产品,积极转变信贷政策,创新业务模式,助力其在新能源发展。

三年来,恒丰银行金华永康支行已累计为众泰新能源汽车提供9000

万元信贷资金支持,助力该公司转型 升级。今后,该行计划为众泰汽车制 定网络应收贷供应链整体授信的金 融服务方案,加大对众泰汽车金融支 持力度,助力打造众泰汽车小镇。

众泰等汽车用上 我国自主研发的 6速自动变速器

具有完全自主知识产权集成的6速自动变速器,20日在黑龙江省哈尔滨市批量下线。此前,国内自主品牌汽车6速自动变速器市场,长期被德国、日本等外资企业占据,进口渠道窄,采购成本高。2011年起,东安汽发在原有4挡自动变速器。经不懈努力,掌握了自动变速器设计、试验、控制逻辑、制造及质量控制等核

围绕此款变速器设计,东安汽发瞄准国际先进水平,使用超长行程变矩器、低拖曳摩擦等技术,进行离合器系统、传动系统优化,有效提高了传动效率。采用电子控制失效保护模式,简化液压系统。使用先进怠速空挡控制逻辑,降低油耗、减小振动。

目前,东安汽发已与众泰、海马等汽车制造企业签订 6速自动变速器 合作协议,今年预计生产3万台,2018年市场需求有望达20万台,改变国内自主汽车品牌 6速自动变速器 长期依赖进口的局面。

(据新华社)

车主梅雨季节行车 途中务必谨慎驾驶

我市正处于梅雨季节 连续阴雨 天气较频繁 给道路交通安全带来隐 患。为此 车主行车前要做好准备。

仔细检修车辆。出车前,要认真检查车辆的安全技术状况,尤其是车辆制动、灯光及雨刷器等部位,确保车辆灯光、雨刷器和制动装置都处于良好的技术状态。同时,检查车胎是否有能将路面上的雨水排开的足够气压,防止车辆行驶中轮胎滑动。

低速缓慢行车保持合理车距。 在雨中行车应保持直线和低速行驶, 并和前车保持安全车距,勿紧跟大货车。一般来说,雨天行车车距是晴天 行车车距的一倍。

杜绝疲劳驾驶。阴雨天行车,驾驶人注意力高度集中,特别是视神经中枢一刻也不敢松弛。所以要保证足够的休息时间,切不可长时间疲劳

不宜加速超车。雨中行车,要随时注意前车的行驶速度和方向,尤其是在高速公路上,由于各车道的车速相对较高,司机的视角变窄,加上路面湿滑,强行越线超车时,稍动方向就很容易造成车轮打滑,引发车辆侧翻等意外事故。

防止行车中撞人。雨天在城里驾车还需特别留心路上的行人。行人在下雨天打伞、穿雨衣之后 视觉、听觉都会受到一定程度的影响 稍不留意便会发生意外。车主遇到行人时 需耐心避让。

(据浙江交警网整理)